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FobslLogggomads

bodgogom  bgmaol  dJobfogeargl  domgdo@ogs  do@ogn
mbgby, O®I SLFsgaml, dsLfsgagdgerls dJmgmbmggds @S
do@Rm  dgomwogol, os®sdge  domgds@ogyg®o  3bgdgdols s
RoJBgool  @®ds  3mEbs.  dobTogangdgano  Jodpase  ybwo
Remdegl  Lolgmam  dsmgds@ogol  3g@Lol  mgm@oye
boggydgeagdl. mogolbygom  Jgggebsl msogobo Loddol @@dow
d3mwby 30mRglombogrgdo wslidoMegds. Lobogobm Igu@bgm-
b0l bgdolidog@o odaols gobgoms®gds gl Fomdmywoygbg-
oo JomgdoBogydo dgmmgdols ©s 3md30yEgmgdols godm-
496900l 25M9dg. o3 YBROM OIS o YR gds Al ogay
domgdo@dogy®do dgmmegdols 2s3mygbgdsl, doo gR®em  Ig@o
‘doblo gdbgds 3ol Fob Fobfoml ol wodyo, GmIgaolsi Loob-
3009bme  s0®hggl Lgmeols @sdmogdgbols dgdwgy. (opbdo
>dmblboaos obgmo s@sm@Eobsyy®o sdmzobgdo, A®Igmms

aoaE@s  aoblsgygmagdyge dodl 0fg9gb Imbfogarggddo. of
20dmMYg4gbgdbymos G®ooEogmo smbodgbgdo ©s Loddmenmgdo.
# Loddbmgmemmo 5ebodbymos sdmEsbol sdmblbol @slsFyobo.
bodO ™Mo Lobiodygdem ©obdomgdsl goyfagl 0d LEHywgbHgo-
Lo, Omdgngdoi Imdogogndo  3gooamyoy@ dydomdsls s30@g-
396, sdm35bgd0L SImbLbol o aobbogryao s@sm@obsgny@o
dgmmegdo s bogosdxodmgdo  dnbfsgmgl  Lodygogmgdols
Job3gdL godmEsml Logygmo®o dogrs — sdmblibols sbosgnm-
230900 sdm3569d0.



§ 1. g96jiogdo

303m3m0  9bJ3ool goblsbrgmols sy, Ibodgbgenmdoms
Lbod@ogamg @  [o®dmgoeyobmm  g9bd30900msb  ©s353dodg-
daeoo 9@ ggeo bsgombgdo:
L. godmgmo D(Y), oy y=\/c035t92(\/x—4—2)Iogolz3.

# Gopaobs  €0s5>0, t92<0, log,,3<0, sdo@md

-4>0
VX—4-220,Vx-42>2, {§—4Z4' D(y) =[8;x);

2. godmgmo D(y), oy y=log,[tg5log, 01(1-log, X)];

3. godmgmo D(y), oy y:\/(x2+3x+2)tg9;

4. go3mgom D(F), mv f(X)=1/(sin10—cosl0)(x? +5x —6);

1-x
5. 3 D(f), f(x)=,/——cos8
godmgom D(f), og f(X) ,/2+X

1—x£0’ x—lZo’
2+ X X+2

# goboogsb €0s8<0, sdo@ma
D(f)=(—o0; —2)U[L «);

7 3
6. 3 D(y), = |log,| xX* +— | + :
godmgemo D(y), og Y 9;( 16) ]

6+x—Xx
7. 309 D(y), =
go3mgmon D(y), oy y log, (x—1)

8. godmgmo D(y), oy y=109,;(3-+v1-2X);

/ 2
9. go3mgom yzli)zg:(+])_() 396J300L goblsbwg@ols s@yg;
10. gosmgmm D(y), oy y =log,sinx ++/4—x?.

sinx>0 (20 < x< 7z +2n
, D(y)=(0;2];
{4—x220{—2£x£2 =02



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

2x% —Ig(x +5) .

Ja—xt

2
30303mm 25blobpg@ols s@y: y=arccosl X2 ;
+X

30303mm 2obbobwg@ols oy y=

g03mgmm  9dzotglo  dJmgmo  Goigbgo, GMIgaoE o
9390860l y=In(|3x-10|-31) %ybJizool aobsbwgdols s@gls

x-5

@53gb dJmgen @oibgl dgoaogh y= T

396
300l 25bLobmg@ols s@g.
x-5>0 x-5=0
# { 2 g { 2
14x - 48—-x" >0 14x — 48— x° #0,
Omdgemms  sdmblbom  dogowgdm: xe{5}U(6;8). 3
Lod@sgagdo m@o Jmgero @oibgos: 5 s 7. 3sbygbo: 2.
f(X) 3gdomeymo g9bjzos 3oblobmgdygmos R Loddsg-
mgbg. dobo 3gBomwpos 4, f(-1)=4, f(D)=-2. godmgmm
A=1(5)-21(=7) =31 (-9) podmbsbyamgdols 3b0dgbganmds.
# f6)=f6-49=1fQ=-2,
f(-7=F(-7+4-2)=1f(1)=-2,
f(-9)=f(9+4-2)=f(-)=4.
sdo@md A=-2-2(-2)-3-4=-10;

303093M” y:m 296300l goblsbg@mols s@ols
yowglo dongeo godymzomo @oibgo;

godmgmo Yy =8§/8—|5x=14| gubjzool oblobrg@ols s@ols
yggees dmgen @oibgoms xodo;

go3mgmm D(Y) Lod@sgmmol goopglo dogeo @oibgo, o9
y=log,(23-|2x-8|);



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

3030gmm 9dizotglo dmgero @oibgo, MMdgeroi oG dgools
y =100, (|2x —3|-28) 1396 J300l goblobmgmol s®gdo;
M53gbo dmgano @oigbgo dgools D(y) Loddsgangdo, oy
V16—x*
TX+2x+1
go3mgmm D(y) Loddsganols gggans dmgen @oabgms xodo,

100) yZG&'
d V10+3x—x?"’

go3mgmm  D(Y)  Lodd@sgemol  yggems  dmgenr  @Goibgms

¥x+1 ]
18-2* —32—4*"’

a-lb Go 3603369 mdobogols  gdbgds y=3ax’ —6x+19
296J3oob dobodydo x=1 {g@mBoaTo.

bod@sgano, my y=4\/

a>0 a>0

" 6 6 a>0 a3
0 g, 1-2221, |a=3, !
2a 2a

3030800 P, 09 y=7‘3x2_px_8 B96Jzool odglb doglodydo

x=-2 {90300 do.
40 _ 5 b, Py hii2

2a 2a 6
R Lod@sgengbg  goblsbogdgmo  y=1f(X) g9bjzools
3gGomeos 4. godmgmm [f(6)-3f(-10)]:2f(=7) godmloby-
9ol 360Tgbgenmds, my f(-2)=3, f(1)=—4;
R Lod@sgengbg  goblsbogdgmo  y=1f(X) g9bjzools
3gGomeos 5. 03mggo [2(-8)— f(6)]f (16) aodmbsbyangdols
360dgbgarmds, oq f(3)=4, f(D)=-2 Bsbybol yomgdy);



27.

28.

29.

30.

31

32.

33.

3030800 y =2 5N x50 xcd 396Jcool  geopglo dmgemo
d60dgbgenmde.

# t=2sin>x+5c0s’x—1=1+3c0s*x,0<3c0s’x<3, 1<t<4.
t g9bjaool  goopgbo  dbodgbgarmds  o@ol 4. sdo@md
dogdygmo  g9bdiool  goowglo  360dgbgamds  0]bgds
2-5% =1250;

f(X) 2obbobmgdygmos R Loddsgmgby o [oddmowygbls
3960 3gMomwym gubjiosls 3g@omwom 8. (0; 4] Do goby
a96dgos  dmiggdnmos  F(X)=6X—Xx" -8  go®Igmoon.
303mgmm o3 ¥ybjiool  bymgdol @ompgbmds  [=5 T]
dmbo3390by;

f(X) goblobmgdyamos R Loddsgmgbyg s Foddmowygbls
e 3g@ompyge gybliosl 3g@omwon 6. [0; 3]  Jmbo-

3390%g Bu96JGos dmiggdgmos f(X)=x"—2X ge®dIgmoon.
23oblobwg®mgom dolo byagdol Gomegbmds [=5; 9] dmbo-

3300 °bg;

303MgmM” y=In*(x* —3x—9) +/x* -8x -8 296J300b
bgegdo;

g03mgmo  y=2f(-a)f(a) —4g(-a) + g°(-a) podmbobymgdols
360dgbgermds, oy f(=x)=f(X), g(-x)=-g(x), f(a)=1,
g9(a)=-2;

M §g0@omo dogdstgmdl Yy =X’ —2X ¢u96Jzool a®egosby,
bognm N §9@@omo — y=-x"+14x-50 e96]J3o0l g@o-
303bg. @5l go@ols MN 3mbsiggmol Log@dol ¢dEodglbo
‘dgbodanm 3bodgbgermde;

303mgmm  X-ol  gggems  360dgbgeomds, @mIgamomgolis
dobdogno  f(X) =vVx* —2x+1 ¢396J300l a@on0jol Jgleds-
dJobo Fgd@omopsb y=3 (oggdog bogangdos 2-byg.

7



34.

35.

36.

37.

38.

39.

# VX2 —2x+1-3]<2, ||x-1]-3]<2, 1<x-1k5,

x—11 x-1>1

x-1<-1 x € (-4;0) U (0;6);
|x—al<5
-5<x-1<5,

3030gmm  X-ol  gggems  360dgbgermds, @mIgammomgolis
f()=2" s g(X)=2""+24 46J30g0L  Fglsdsdolo
3609gbgemdgdo  gOMIobgmoliogeb  2oblbgoggdosh oG-

4396 9L 24-0m.
godmgmo  E(Yy) Loddsgmol gdzodglo dmgmo Goibgo,

o4y =log,;300-log,, (1+1g(100+ x?));

go3Mgmm Y = |3—X|+ 2" 39643005 60Tgbgenmdsms Lod@sgay,
X
0y X=2;
f(X) s g(xX) eyfo s 39660 R9bjEogdos dgbsdsdolog.
>69dgbBol  bgdoldogdo bodwgoao 3b0dgbgarmdologols
fO)+g(X)=x>+3x-2. godmgon f(2)-4f@) aodmboby-
g gdols dbodgbganmds
# f(X)—g(X)=(—x)> +3(-x) —2=x*-3x—-2,
f(X)+g(x)=x*+3x-2 f(x)=x*-2
f(X)—g(x)=x>-3x-2 g(x) =3x,
sdo@md f(2)—49(3)=(2° —2)-4(3-3)=-34;
go3mgmo  D(Y) Loddsgmol gdcodglo dmgmo @oibgo,
oq y=19(37-|3x+15|);

303MgeIm
4
=log,| = — x°
y-ton 5]

296300l yrowglbo 360Tgbganmds;
8



40.

41.

42.

43.

44.

45.

303mgmon D(y) Lod@sgemols gggers dmgeo @oibgo, oy

y:G\/ §x+1

18-2—32-4* "

30303M” y=3\/12—2c052 2x —3sin? 2x g6J300lL 9dzo@glo
dogeno 360dgbgeomds;

3030500 Y =10g,,(9—4sin® x—3c0s’ X) #x6J00l Prowylo
dogaro 360dgbganmds;

3030913M” y=9$in4x+cos4x 396J300L geowglo s ¥dizodgbo
d60dgbgermdgdols xodo.

# sin4x+cos4x=l—%sin22x, 0<sin?2x<1,
1
o1 Lnzox<r g7 cgontomds cgt
2 2
4 4

3S95In X+C0S™ X Sg’ ymax :9, ymin :3,

ymax + ymin :12’
go3mgmon D(y) oy g(X)=x+2, ¢(X)=1-2x,

1
= [3— _ _
A TP
, [3-9(@00)20  [3-[1-2(x+2)]20 x=-3
g(p(x)) =0, 1-2x+2=0, X%,

o-{<3)3)

godmgmon  E(y), oy y=59(f(x))-6, f(x)=2-3sinx,
g(x)=4+2x.
# y=54+2(2-3sinx)]-6=34-30sinx,



46.

47.

48.

9.0. y=34-30sinx, sinx=34_y, —1334_y
30 30

<1,

Lbsowobsz 4<y<64, E(y)=[464].

godmgmm Yy =a(x)—2b(x) «96Jdaool dsJlodseny@o 360dg-
bgermds, oy a(x)=1-cosx, b(x)=2+cosx.

# y=1-cosx—2(2+cosx)=—3—cosx, —1<cosx<1,
—3<-3cosx<3, —-6<-3-3c0sx<0, VY,.,=0;

godmgmo  y=4cosx:(1-3a(x)) g9bjzool  8obodsgrydo
360dgbganmds, mg a(X) =Ccosx+4.

yz—L, coOSX=———-—F, —-1<—-——-="<1
11+ 3cosx 3y 3

4 11 y 1 2 1.
—1<—4+==<1, —I<y<-2, vy =
3y 3 1+2y 2 7 2

6x—x* -1
x? +1
ngoengo o3 bod@sgaol dmgan dbodgbgamdoms xsdo.
2
S S
YD =2, E(Y)=[42]. 3mgmmo cGoibggdol xsdo 0dbgds
-4-3-2-1+0+1+2=-7;

03mggom  E(y) ULoddsgarg, oy y= s 3odm-

#y

49. godmgmm E(Y), oy y:iarccos(\/0.125(cosx—sin X)).
T

# y= Earcco{L (cosx —sin x)] =
Y 242

3 1 L
=—arcco E(cos(pcosx—sm psinX) |,
T

10



50.
S

52.

V4
bowo(s g0=z.

y= E arccos(l (cos(x+ qo)j,
T 2

E(%(cos(x + go)j = {— ﬂ )

abowos

N |-

sdo@md

E(y)= E(arccos%;@j = {arccos% ; arcsin(— lﬂ = [E ; 2—”}

2
Lodmenemmg,
E= [Earccos—cos(x hi (o)j = [§§§2—”} =[L2];
V4 2 7T 37 3
3030300 E(Y), oy y=log,(2+14sin*Xx);
go3mgmon  f[g(X)] 96300l goblsbmgmols sy, my

f(x):l—ﬁ, g(x)=v1-x*.

# flp(x)]=1 ! 1-x=20 {—1£x£1
p(X)]=1- ———;
Vi-x2 -1  [vV1-x?-120, [Xx#0,

xe[-L0) U (0];
godmgmon Y= f[g(X)] g9bjzool 3dbodgbgemdsms

Aogemg, MY f(x)=1+1, g(x) =3cosx.
X

1 1
# y:f[g(X)]=1+ ’ y_ = ' (y;tl)v
3cosx 3cosx
1
COSX = , —1< <1, ob
3y-3 3y_3 b odosee

11

Lod-



boowoboiz E(y) = (— oo;—} U (—; oo} ;

53.

54.

55.

56.

57.

58.
59.

60.

61.

62.

303030m

303Mgem

303MgeIm

303Mgem

303Mgem

303Mgem
303MgeIm

303MgeIm

RERIUHE
3030309m

y=v=5X"+2x+16 6300l 256Lob@gMol 56 g;

1
D(y), oy y=ﬂm;

x?+9
D(y), =lg———;
). oy g2x +1-3x?

N12+ X+ X2

=Y2ETET R aBd00l aoblobegdols oGy
Y =log,2x-1 B9 Joob gobbobeg@ols s@g

E(Y), o9 Yy=0T—
). oy 3cosx—6

E(y), oy y=+-X*—2x+8;
—x%42x—
E(Y). og y=47"""

y:4'°g4(x2_4x_9) 396J300lb 360dzbgemdoms Lod-

y=7-6X 939bJ300lL doJlodsgry@o db0dgbgenmds

[1; 4] bgadgb@ by.
# @opaob Yy=7-6X gagdopo ybjioss, sdo@md  oyo

doowgdls

9oyl db0dgbgermdsls Xx=1 {g@Foedo, g.0.

ymax(l) =7-6-1=1;

303MgeIm

y=2Xx-9 ¢96J300l dobodsgry@o 360dgbganmds

[2; 5] Lgadgb® by.

12



63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

# y=2x-9 gubjaos bO@sos, 530@™mI o0yo doowgdls
9d300g9L  3b0dgbgemdsl x=2 (gd@oedo o Y. (2)=
=2-2-9=-5.

go3mgmm Y =14-2X g3bj300l dsjlodsgnyg@o db0dgbganmds
[-3; 4] Lgadgb® by;

303mgmm Yy =5Xx—-12 939600l dobodsgry®o 360dgbganmds
[—4; 7] Lyadgbd by;

303m3mm, @ Lod@Mogamgbg slobogl y=6X—-2 9gybjaos
[-3; 5] ‘Iygo@gels.

# y(-3)=6(-3)-2=-20; y(B)=6-5-2=28.

sd@Mogo, Yy=6Xx—2 99bjgos [=3; 5] Loddsgegl slLobogl
[—20; 28] Lod®ogangby;

303mgmm, Gs Lod@ogmgbyg osbobogh y=3-3X gybjios
[-2; 6] dyogols;

30303000 y:_xi 396J300L bOPsEmdol o goo;

+2
303MgeIm y=—x*+3x+4 96300l gergdos@mdols  dego-

RIRO-
# gengdomdols dgoggoos

2 H)

3030300 Y =3X* —4X+1 96300l bHEsmdol Fomgmo.
# bOwombdol Iy geos

2o

303MgmM” y=—4x" -3x+4 396300l g@sx030L  Lodgd-

@ools mg@do.
# x= —% = —:—: = —g. 9:0. Lodgd®ools ©g@dos X = —g
o389

13



71.

72.

73.

74.

75.

§ 2. 35b@mengdgdo

Joddmgoaobmm dg@gyamo 3ob@meagdgdo:
[cosx —sin gj (x=7m)(27r—x) =0.

#  ag35J3L (cosx—sini—jj (x—=m)27r—x) =0, ULoowsbsy

Sgos© Joowmgds: X=ii—Z+2ﬂk, (keZ), x=m, x=2m,

gosongom X, oy 3x +4x+4-8—x=(_x' 7x 10} .
#|-x*-7x-10>0 —5<x<-2

{3 (x+2)2 —x—8=—x?-7x-10, {3IX+2|=—x2—GX—2,
{—53x5—2

X =—4, X, =1, ULsowobs3 X=-4,
3030300 NneN, oy CI?+2n=09.

n! n(n-1)
s Y

n?+3n-18=0, n=-3, n=6;
g03mgmom neN, oy 3CS, —2A? =0.

n+l

+2n=9,

n!
3.
2i(n+1-2)!

3030m300 X, 07 4-257=21+/3x+1.

7-X
# 4(%} =21+J3x+1. oy x=5, 35T0b V3IX+1=4 o

-2n(n-D=n, n*-6n=0, n#0, n=6;

7-5
4(%) =21+4, 4-?=25, 9:0. X=5;

14



76. 5dmbligbom gobEmmgds: V30— X—X° ++/X? +5X —50 =0;

77. 3030mgem COS&-F%:O 3obBmMEgdol growglo gglgo.
X

78.

79.

80.

81
82.

# cosﬁz—%, X=22—0. omEs> k=0, 35906 x=60-
X i§+2k

ARoEglbo ggligo;

530gbLbom aobFmEngds: 12arctgzgzﬂ[37r+5arctg§j.

# arctggza, 12a% =37% +5m. ofgwob alz—%”, azz%ﬂ:
X 27 X 2 2

Darctg-=—2, Zotgl - L =g L, x=24/3:

Jarctgs =—=2" 5 g( 3] 93

X 3z
2) arctg—=—, x=0.
) 95 =

sdM0y o, X= 2\/§;

0dmgbliboo X2 -2V =2 =x2. 24 — 2" A sbBmmgds, 0y
Yy=vX+2 @ ©s35580]lodmon goowoglo gglgo.

# 33990900 aob@mmgdowsb: (27 —2°)(x* —2*) =0,
bso@absi doowgds X=4 (Lobyg®ggaro g9L30);

303mgmm X, o9 log; X —5log, X +31= (\/25— X2 )2 +x2.

# log: x—5l0g, X +31=25; sjgoob x=4;

30303mm X, 09 COSTX= (\/1— x? )2 + X%

3030gmm X-ol gyggeos dbodgbgenmds (8; 12) dygoe gowasb,
O™ momngolsi doMmgdymos Gmanmds:

2ctg Z sinx =,/6 - 6cosl4—”.
6 5

15



83.

&4.

85.

86.

87.

88.
89.
90.

# 20300303900l dggyom dJogomgdm:
. bx-2rx 5X+2rx
n Cos =

Si 0,
10 10

boosbsi X= %;

g03Mgrm X, m%
M+Iog‘2‘(x4—xz+2x—l):0.
303500 X, M%) VXt =4 ++/X% —5x+6 =—log (x* —2x - 3).
x?—4=0
#{Xx* —5x+6=0
x}—2x-3=1 x#-2, x=2

sdmgblbsm gob@mangds: sin® zx +4/1—x? =0.
#{sin;zx=0 {nx:;zk, k<Z {x:k

1-x*>0, [-1<x<], -1<x<1, x=41.

303MgeIm X2 +2x+1, 0y

logs x—5logzx+31=(\/25—x2)2 + X
25-x°>0 -5<x<5
log; x—5log, x +31=25, (X, =4,X, =8 x#8Xx=4

530@md X2 +2X +1=(x +1)2\H =(4+1)% =25
303MgeIm 27” X, oy COSTX= (\/l— X2)Z + X?;

303M3M0m X, 0% \/1—2X+X2 +\/26—i—3X—5X2 =X-1;
Aol godol 47, oq (47 +2):(4" -1)=3;
sdmgblbom gob@mengds:

log, , ,(3+4x) =2+log;' (3—4x");
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9l

92.

93.

94.

95.

g03mgmm 3X, o +/—10g, COS3X + [—Iogstg%x =

3030300 3% (ZSIHMWJ e 2\/_th 3obBmaEgdols
X

4390 9oMymaz0m ¢qgligms bod@sgmo;
sdmgblbom gob@mengds:

J3cog E—x—4 +3sin| zx £—ﬂ—l =\/E;
X x* X

3030gm0 X, 0y

VX —2x% —4x +8 =—x* + 2x* + 4x — 8.
# oo X —2x —4x+8=t, 35T06 Jt +t=0, Vt(1++1)=0,
1+t 20, VJt =0, t=0, 9.0. X°=2x* —4x+8=0,
(x—2)?(x+2)=0, x=+2;

303mgmm —4X, mey

16x* + 24x +13=(2—sin 4T7zxj(2+sin %ZX) (D

#16X% + 24X +13=4— sm24;ZX

y=16x* +24x +13=(4x + 3)* + 4,
E(y)=[4i). y=4-sin* 2%, E(y)=[34].

30y, (1)-0l sdmbsblgbo 0dbgds X-ols dbodgbgermds,
Omdgoolongolsi dobo m@ogg Ibodyg =4:
16x% +24x+13=4, (4x+3)*=0, x:-%
sbgmo X-0gol (1)-ol dodxggbs Ibotgi godols 4-1,

ANGIINE 4—sin24T”X=sin2(—7r)=O; X=-0,75 —4x=3;

17



96. 5dmgblbosm gobGmengds: |X+3|—-[2—-3x|=3;
97. godmgom |X° —X|—|X|=3 gob@mmgdol gglgms bsd@sgmo;

98. g03mgmm X+l, 0% 20w () = x-1].
X

x—x2=[x—-1|, |[x—-x*=%(x-1), x=1, x+1=1+1=2;

#{x—x2>0 X(x—1)<0
X

99. go3mgmm 2, 049 1= x—-2|=2x-3.
#1-|X—2|=4x" —12x+9, 4x* —-12x+8==%(x—2),
3
CX42=4x—12x+8 [4x?—1lx+6=0 |N7F 7 %22
L—2=4x2 —12x+8, |4x®>-13x+10=0, X, 7&%, X, =2,
boopabe X=2, 2% =2*=16.
100. 53mgblbom aob@mengds: a(x) =b(a(x)), oy
a(x) =2cos2x+3, b(x)=3-2x.
# 2c0s2x+3=3—2(2c0s2x —3),
2c0s2X + 3=3—-4c0s2X + 6,
cos2x =1, 2x=27k, keZ.
101. go3mgmm X, oy b(a(x))—3a(b(x))+14=0;
102. 53mgblbom aob@mengds: | X—1|—|3x—-4|=—4.
# £t(x-2)£(3x-4)=—-4:

1
Xx—-2+3x-4=-4 [4x-6=—4 |*73
X—2-3x+4=-4 —2Xx+2=-4 x=3
—X+2+3x-4=-4" |[2x-2=-4 ' |x=-1
—X+2-3Xx+4=-4 |-4x+6=-4 x=§

2

18



103.
104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

‘dgdm(dgdol dgogpoe: Xx=-1; X=3;
303mgmm 2X, my 32%+3.3%41. 6252 = 600" ;
go3mgmo 10x (x>0), oy Iog 2(9 16x*) =2+ log

Y
3030300 Xx+5, o9 f(g(x)-g2-f(x))=x* -
f(x)=x*-2x-3, g(x)=x-1.
# (x=1)°-2(x-1)-3-g(2-x*+2x+3)=x* -4,

x> —4x—g(B-x*+2x)=x* -4

x> —4x—(5-x*+2x-D=x* -4,
X —6x=0, =0, X,=6. 530/md X+5=5 ©s x+5=11,
3030500 3X, 09 |X—1]+|2x—3]-3=0;

303093M” x+l, 0y | X=2|+|x-3]-3=0;
X

3030300 /Ig(L—Xx) =1g4/(Xx-1)* gobBmmgdol  goow@glo
%9L30;

303MgmM” log, (2x +1) +4/log; (6x +5) =0 3ob@mangdols
3gLgms MomEgbmds;

303Mgmm X, M%)
4x% —4x+ 4 = (3 — cosaxX) (v/3 + cos ) ;
sdmgblbsm gob@mangds: |OgH2 (1-x*)=4+ |OgH23;

303093M” 16x% —24x+11= (\/5 — COSZTﬂXj(\/E + COSzTﬂXj

3obGma@gdols 53mbsbligbo;
g03mgmo 10X, oy X s@ol

25x* —20x+8= (2 - cosS—”X][Z + cos5—ﬂxj
4 4
3ob@mEgdols 19lig0;

19



114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

122.

g03mgmom  2X°=x*+7, oy X o®ob ?i/l-l-\/; +§/1—\/_ =2
3obGm@gbdols gg9bgo;
3030300 X3 —24x2, bowoi X s@ols

VX2 44X —x—2 =/2x2 —3x -2
3obBMeEgdols Jmgano sdmbsbligbo;

go3mgmm 6a+72, Lowsi a s@ols
3(V8—x +2)(Wx+12—2) =2x+16

3obBMegdols Bqligms odo;
godmgmm 151+ X, oy X ool 2+.25x|x—-1|+4 =5X

3obBMegdols 19ligo;
303MgmM” 3+\/;, Los@ai X o®ols
log, log, x+log, log, x =2
3obHO@ ool gyligo;
3030930M” GIOU‘%X +X°%*_12=0  gobBmamgdol  gglgms
390900l bod®sgeno;
303Mgm” (4/x+23):5, 09 X oG >®ol

\/Iogz(2x2) log, (16x) = log, x°
3obHO@ ool gyligo;
@odgbo  ggligo o3l (sin* x—cos* x)log, (1-x*) =0
3obBME9dsL;

§o3Mgem X, mv

[ctg%— X +2X +5x—10j2 +(3 -12-3" +27)* =0.

# mommgygmo dgbsgdgdo 9bes 0gml byanols Geeno:
ctg%— x* +2x? +5x—-1=0
3% -12.3" +27=0.

20



123.

124.

125.

126.

127.

128.

d9m®g 25b@m@gdols sdmbosblbom dogowgdm: x=1; x=2.
X=199dmbgggsdo 3odggar gob@Bmagdsl sbMo s o3l

306500056 Ctg% o6 5@ Lgdmdl;

X=2 dgdmbgggsdo 30Mggmo gobGmergdosb doomgds
4993000 Fmemds (0=0). 3sbygbo: X=2;
30303000 Y20+ X— X Ig(11-3x—Xx*) =0 asbmengdols yggens
3gLgms bsd@sgero;

godmgmm  tg 3t V2XP —x =0  gob@mmgdol  ©o©gd00m0
X

393o;
3030300 (10— X)(4—X)(X+5)(X+2) —220x* =0 pob@mmy-
b0l dmgano g9lggdo.
# aob@Bmagdowsb doomgds:
(20+8x — x*)(20— x — x?) = 220x* =0,
(@—XJrSJ(@—X—lj—ZZO:O,
X X
bsowsbsg x=-1, x=20;
030390 256 mergdols ggligms xsdo:
(sin2)Psn20o®) — x4 4,

0308m 25b@Gmagdols ggligo:
VAdrx V3-x 7
V3-x  JA+x J12-x-x?
f(X) oo g(X) eyfo s 39630 Fbdiogdos Fgbsdsdolsw.
bgdoldog@mo bsdpgoemo X-mgol LEgmgds f(X)+g(X) =

2x*> —5x—18+ =0;

=x* +3x-2 BO@mds. aodmgmgsemmon A= f(2)-49(3)
odmbobygem gdo.
# 1(=)=10), 9(=x)=-9(x),

21



129.

130.

131.
132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

f(x) - g(x)=x*—3x-2.
f(X)+g(x)=x"+3x-2
fO)-g(x)=x*-3x-2, f(x)=x*-2,
g(x)=3x. sdo@md A=2°-2-4(3-3)=-34;

335>J3L {

3030300 X2+ X7, 09 X(1—|95)|9%=|g(4x+4’1);
sdmbligbom asb@mengds f(6—-Xx)=0, oy
f(X)=vx+4 +x-8.
# J6-x+4+6-x-8=0, VI0-x=x+2,

X? +5x—6=0, x#—6, x=1;
03mg900 X*, 09 X2 +10=x(2+/3x +10 —3);
3030300 4%, 09 10+10g;*2 =2log,(0,5vX) ;

30301300 3f(%j+5g[%], o F(=x)= (),
g(=x)=—g(x), f(X)—g(x)=2sinx—3cos2x+7;
5dmgblbsm gob@Gmangds:

(C0s5)"°Eass 3% _ oy 419,

30300300 24X =X+5—X* +X+10=0 p5b63magdol gglgms
bod@sganols dmgeno;

303m300 X °, 09 loge x,/24-2l0g,6+6=0;
303m300  (X—=2)%, oy X 560l |2X=3|—|X|=-1 gob@m-

g agdols Jmgao sgdomo gqligo;
303Mgm” m(5-23), 0y M séols 2-3x+ x> =2(x—1)v/x

3obBma@gdol gglgms xodo;
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139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.
150.

151.

sdmblgbom |X—=2|—|3X—4|=—4 aob@megds (3obgbo o@
>0l Jomomgdyeo);

303Mgm” | X=3|+|x-1=2 25bdmagdols  g9lgms
33500@53 g0l Lbgomdol sdlmeny@ydo Lowowy;

303M3Mm x, 09 X 5®ols \/13+4|09;13=2|0g3(3\/;)

3obGm@gbdols ggbgo;
sdmgblbsm gob@mangds f(L—@(X))+3=¢(f(x)—X),

oy F(X)=2x-1, o(X)=1-2x;
30303M” —%k, 0 k s@ol A(X+ B(X) — B(—x+ A(X)) =X

20bBM@gdols ggligo. sdobmob A(X) =X —2x, B(X)=3x+3;
3030300 47X +1, Lopsi X @0l
@(Bx—21(x))— f(1—5¢(x))=4x

3obBmargdol gglgo. sdobmob f(X)=2Xx+4, @(X)=2x+4;
sdmgblbsm 25bBmEngds: g+ f(x))+ fL+g(x)=0,
Loog F(X)=x-1, f(x)=(x-1?

f(X)=09(x)=2x-1. godmgmo f(x+g(x))—g(x—f(x))=x
3obBMEgdol B9liggdo;
sdmblgbom  asb@mengds:  F(g(X))+9(f(X))=9, Lowsg
f(X)=2x+3, g(X)=x*-Xx;.
g03mgmo  F(F(X)-D)—g(f(X)+2)=-Xx* —4x gob@magdols
Qgbgms 3goMsBgdol xodo, oy f(X)=3x, g(x)=6x+2.
303Mgm” X8, 09 3/x —5%/? =2x";

303093M” ?\’/9—\/X+1 +?\’/7+\/X+1 =4 3obBmegdol >dm-
bobligbo;
sdmblgbom asb@mangds:

34/81-104/9 = -3.
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152.

153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

303Mgm” x, oy X séol  log, log, x+log, log, x =2
3obBmeEngdols gqligo;
303MgMm X, Mm%

1-4x
5 4 [%) +25% — 52%“ =770;

303m3m0  10g5 (X +5)° —logy | X +5[=2 asb@magdols gglgms
xodol 5dbmey@y®o bowowy;

303MgmM” log. (2x —5) +§/log: (3x —5) =0 3obGmargdols
RQgbgms MomEgbmds;

030390 (20082(2)—1}/9X—x2=0 3obBma@gdol ggbgms

A5 gbMdS;
sdmblgbom asb@mangds

2\ 1&5”’] (2—x) 4X+20

3030300 X+6, 09 X s@ol §/625+sin2(x—1)=2x—x2+4
3obHO@ ool gyligo;
303Mgem Jx, 09 X 5@0l
(125-sin*(9 - x))% =x*-18x+86
3obHO@ ool gyligo;
go3mgmo —10X+5, oy X s@ols

25x2 +10X + 4 = (\/5 + coslSTﬂxj(\@ - osll‘_’Tﬂxj
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§ 3. 9@ma™dgdo

sdo aobgoboensgm dg@gyeo Lobols y@memdgdls:

161. godmgmm X-ol dgdggero dgogmgoo, my:
[x+3|—-|x-1>2-X.

oo T 10
[ o
-3 1 X
) X<-3 X< -3
—X=3+Xx-1>2-X, |x=>6,
I -3<x<1 -3<x<1
X+3+X-1>2-X%, |x=0, 0<x<1,
m x>1 x>1
X+3-X+1>22-X, |[X=-2, X>1.

domgdygm Ygogams 3og@mosbgdom dogomgdm: X e[0;0).
162. go3mgmor 2020 > 3PBED o fommadols sdmbsblgbo.

# 1-x>0 X<1 X>1
2x—-1>0 > = 2
2 2 1 2
1-x>2x-1, 5 X<—, —<X<—.
ng, 3 2 3

n2 <0 9@meEmdol sdmbsblbols ¢dzodglo
” :

163. godmgem
dorgmo Gobgo.
# 30650006 2{%;;;), s80md sin2>0 s 3-6x<0,
x>%, XE(%;OOJ. 58306960 dogmo sdmboblighos: X=1.
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164. 53mgblbom gEHmEmds: |Ogo’5X_1(|Og4 );_181j20.
#(05x-1>1 x> 4 x> 4
O — — —
) Nog, X=115q (X100 4 (X7 (g 7<x<s
X—38 Xx—38 -8
0<05x-1<1 2<x<4
- - 2<x<4
3) llog, X"t o [X=1 g
X—38 X—8 X<7, 2<x<4,
x—11 x—11
lo <1, <4,
92— — “_8
5) s 8) -l gog@mosbgdom: xe(2;4)U[7:8);
go3mgmm  /(X=12)(1-2X) >-1  y@memdol

165.

166.

Sdmboblbms xodo, GMAagdoz 5-by aogmxzolsl bsdmdo

33ode 9396 3-L.

# (x-12)1-2x)>0, (x-12)(2x-1)<0,

dogao 5dmboblibgdos: 12.3,.., 12. ofgosb dbmemo 3 ©s

-0l 5-bg goymxolol bsdmndo  gmgdygmmdon  3-L.

3+8=11;

3030gmm  X-0ls

g(x)=3x—-x°.

03 Iygomgeols
dommgdgemos  F(g(X))<0 gBmemds, sdslmsb f(x)=2-4x,

N~

Log@dg,

<x<12.

# 2-4(3x-x*)<0, 1-2(8x—x?)<0, 2x*-6x+1<0,

Lboowasbsi Xe (—

3-15;

3-47

26
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167.

168.

169.

170.

171.

172.

173.

174.

175.

176.
177.

303mgmon  g(p(X))<-1 9@memdol Joger 5Imbsblibme
Lod@ogarg, me g(X)=4x—6, @(X)=x"+3x-3;
odmgblbom 1-|X| 2 X|+1 g@m@mds:

1-|x|>0 -1<x<1 -1<x<1
- x| x2+ 2| x|+, [Ix](Ix]+) <0, (x=0, xe{0}.

odmgblibom g@memds: J1-|X| < x| +1;
303MgmM” 3o 2| x-1| y@memdols 5dmbsbligbo.

#{%—x2>0 {O<x<1 {0<x<1

Xx—x*2x-1|, [Xx=x*+(x-1)>0, [x*-2x+1<0,

O<x<1 0<x<1
(x-1?<0, |x=1, .
303mgmm X-ol dgdiggeo dygsmgoo, mey:
2logz(x+3) S1+ X2;
303mgmm 0d dgogeol Log@ddg, GmIgerdos bOYm©gds
YA MES:
3Iog3(x+4) > 2+ XZ;
5d0blgbom g@mamds: 7% <1-3x;
Iogl(Z—x)

sdmgblbom g@menmds: 5 ° <3;

1
logy (3—;)

sdmgblibsm gBmenmds: 7 >4,

sdmgblbom g@menmds: 3'093(47)(2) +4X2+6x—-7<0;
odmgblbom  f(g(X))<0  g@memds oy f(X)=2x-4,
g(x)=x* —x.

# f(g(x)=29(X) —4=2(x* —x)—4=2x* -2x—4,

2x* —2x—-4<0, xX*-x-2<0, (x+D(x-1D)<0, —1<x<2;
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178. godmgmo  f(g(X))<6  ym@mdols  sdmbsbligbo, oy
f(X)=x*-x, g(X)=x-1;

179. godmgmo  f(g(X))>5 ¢gowmdol  s3mbsbligbo, my
f(x)=x-3, g(x)=x-x%;

180. go3dmgmor  f(g(X))—3xg(f(X))<4+3x° 9@m@mdols Jngmo
5dmbobligbms xsdo.

181. 58mgblibom gBmEmds: 4/log, x—3>5-1log, X
# gogsgom log,x=a, 35dob Ja-3>5-a:

[(a—3>0
5 io 3<ac<h 3 .
—az= <a<
, | a*—11a+28<0, 3<a<h
a-3>25-10a-a°“, 4<ac<’,
a>3 >5,
a-3>0 a>bh,
a>>h,
_5—a<0
>0

X>8, X>8; xe(8;x);
182. 5dmgbliboom y@M@mds
(17-4x)"log,(15-2x) >317-4x)";

183. godmgmm X-ol gggens 3b0dgbganmds, @mIgamsngolsi
y=B-X):10g,(10-2X) ¢396J300L a®sx030L FgmBoagdo
Agdomgmdgh y=2(3—X)" gubdzool g@ogogol Tad@o-
@agdol bgdemm.

X
a>3,|o%x>3,{

Io%GD—Zm 2

# 9bos 5dmgblbsm gFm@mds:

3- X —
log (10— 2x) > 2 10— 2x>49
— >
{39; 0 3-x>0
l0g, (10— 2X) —2 -X>
0g, (10=2) >0, 10-2x>0
3-X log,(10-2x) <2
2 . 10-2x< 49,
—X< 3 x<0
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184.

185.

186.
187.

188.

39 .39 2.
X>==, XG(—@, 2)LH&5)

3030gmm  X-ol gggems  3b0dgbgermds, @mdgmmsmgolisg
f(X)=05-7"ws g(X)=2 gub6Jz0gd0L  a®ox05950L
‘dgbododol F9@Romgol dm@ol dobdogno bogergdo 0dbgds
1,5-bg.
# domomogds: 9bs 5dImgblbom YEM@mds

[0,5- 7" —2]<1,5;
g03mgmo  X-ol dgdizggeeo  dygsageol Lopa®dg, ®mdgen-
000g0lo(3:

|1-X]|+|x+1]
log, log;,———————2>0;
g% %o

53mgblboo gEmanmds: (26x —5x* —5)1g*(x + 2) <O0.
3030300 100, (X +3) <107, ¢4,5(X> +117) 9@ m@@dols goo-
©glbo >dmbobligbo;

sdmgblbsm g@Am@mds: |X—=3|-|2-X|<2+X.
| ° 11 ° 11 >
2 3 X
X<

| 2 X<2
S l-x+3-(2-%x)<2+x, |x>-1 -1<x<2

I 2<x<3 2<Xx<3
e x+3+2-x<2+x, |x>1 2<x<3

i X>3 X>3
Ix=3+2-x<2+x, |x>-3, x>3.
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189.

190.

191.

192.

Yggams 259Mm05bgdom dogowgdm: X e[-1;0);
sdmgblbom g@menmdgdo:

5) 2x+1<_3, 2) 5x—1<_2'
— 4+X
4 3 10 1
) S-S5
x 4 x 3

©) (x+4)°(x+3)"°(x+2)°(x-1° <0,
9 (x+3)*(x-2)<0, 3) X} +2x* —x-2>0;

sdmgblbsm g@m@mdgdo:

o) VYX—3 <=5, d) 3x+12<0,
3) V2X—6>-1, ©) |2X+1]> X,

9 11-3x|-|x+2[<2, 3 |x|<i1;
X_

sdmgblbsm g@m@mdgdo:

x2+2x 16-x 2x+3
o) l < 1 , o) 221 _2 1 +22=>0,
3 9 2

a) log, , x<-1, ©) log,(4*-5-2"+2)>2,

9) VX2 +x-12<X, 3) V13+3x* >1-2x,
b) VX2—4X-5<1-X, ) VX+2—~/5x>4x-2,

0 —X22 4 ) X229
V2x-3-1 J x6+x—x2

1 1
log,3—4>4log, x, 9 >—
) log, 9% ) 5T

3

sdmgblbom g@manmdgdo:

S) Iogli+logx322, 3) log, x* +log,(x-1)* > 2;

3
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193.

2x+3
2) Iog7x—logX%—220, ©) 22X*1—27-£§j +3>0,

9) lgvx* =3x+4 —lg/x+1>0,

3) (4x* —8x-5)log,(x+1) <0,

%)J3—x—J§>—%, m)1115115<x

1 1

0)

§ 4. 356@mEgdsms LobEgdgdo

- <
log, x log, x—1

1+x

L, @ log, (2" -1log, (2" -2) > -2.

o] Vomdmgoagbo dg@gymo Lobols sdmzsbgdl.

5dmgblbsm gob@Gmagdoms Loli@gdgdo:

{\/x2—4x+4=y—6

3x—y=16.

1 lx-22=y-6
3x—y=16,

X—2=3x-22
X>2
y=3x-16,
2-X=3x-22
X<2
y=3x-16

sdo@md

x=10
y =14,

(10214).

IX-2]=y-6
y=3x-16,

[(x=10

X>2
y=3-10-16,
X=6

X< 2
y=3x-16.

gobsosb  dgmdg  LolFgdsl  o@s o3l
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194.

195.

196.

197.

198.

303mgmm  46(y —X) aodmbobyagdols 360dgbganmds,

(X;y) o®olb dgdwgao LobRgdol sdmbobligbo:

\/x—2y L [3x+1 17
3x+1 Xx—=2y 4

Xy <0
X+2y=8;

4 =128
g03mgmm 4X -5y, o4y £oy-2x3 _y.
g03mgmon —11(Xx—-2y), oy (X,y) >@ol
3.2"-7y=-11
2% +14y =102

LobBgdol 5dmbsbligbo;

sdmblgbom dgdwgao LobEgdgdo (3obiygbgdol aomgdy):

9y =27 25" =125
63y+2x+2 1 E) 94x+2y—15 — 1
5.3 —4y=-1 3-7"+5y=—4
3 18y =41 7 10y =99,

) 9Y -21-3=18 2" -3V =1152
P 1x- y+1=0, Y x- y=5;
sdmgblbsm Loligdgdo (3sbygbgdols yomgdy):

) {x2+7xy+y2=9 3) {x2+y2=2(xy+2)

S

3x—-2y=1, X+ Yy =6,

X+y* =7 x> +xy+y> =13
N, ©) _

xy® =12, X+y=4
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199. godmgmm (X y) (ygomms Gomegbmds me:

X+y>=20
{xy = -8,
22 2
e TR
X+y=-2
X+y=122 {xy =-8, (-4;2); (2,-4)
{xy =-38, X+y=2 [(—2;4), (4-2).
{xy =-8,
30300, LolBgdsl gl mmbo sdmbobligbo.
200. g03mgmm dsbdogno 2X° — Y +4xy=-1 ©s Xy+Yy’ —2x*=-9
Fodgbol aoesgggmols §gd@oagdl dmaols.
# 53mgblbom dmEgdym aobGmangdoms Lol gds:

2
X2 2—(1j 4.y =1
{ZXZ —y? +4xy=-1 X X

Xy + y? — 2x% = -9, 2
yry xz[l+[1j —2]:—9.
X \x

300390 Geomds  goggmo  dgmegbg s dgdmgo@mm

Yt o>mbodgbe:
X
_t2

27044 Lo g 4o0, t=-L1 1,4

t+t°-2 9 2

dogowgdm m@ Loli@gdsls:
1:—1 X=-=2Y X=-2y

1) <x 2 2 oy g _4
Xy+y2_2X2=_9, Xy+y —2ZX =—JY, y—_,
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y 4
L= =4x
2) «x 1 {yz
Xy +y? —2x* =-9, X =-1 .

Moo, dnizgdymo Fo®gdol aoesgggmol §gdm@Goagdos
A(2,-1D) o B(-21). 3o dmcGols dsbdogno:

AB=1/(2+2)? +(-1-1)2 =16+4 =+/20=25 .
201. sdegblbom LoliGgdgdo:

O){VQ—V§=2 B){J§+J§=10

Xy =217, X+Yy =28,
{x2+4y2+3:0 {x+y2=7
) ©

X+10y =17, xy® =12,
) X y+y\/_:6 ) %/?4—%/;:3
d 3
X2y + xy? = 20, Ux? —3fxy +3fy? =3,
®) {y—xy—x:ll ) 2Jx -3y=7
o
xy? — x2y = -30, 3VxX +4y=2,
y2 +xy =231 2x* —3xy+y* =3
X(x +y) =210, XZ +2xy — 2y® =6.
202. godmgmm (4x; 4y), Lowsa (XY) s®ol
2
|X=y|- =6
X+y
3| x—yl|+ ! =4
X+y

LolBgdol sdmbabligbo:
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203.

204.

205.

206.

207.

[x-yl-a
# 1 _ b
X+Yy

_x—y=—2
X+y=—=
X—y=2

1 _ 1

L[ X+Y 2

30303mm 3X, mg X 53d5gmgoagdls Loli@gdsb:

sdemgblibosm

303mgmm X—Y Ubgomds, Lowsi (X y) o®ob

>dmboblgbo:

3a+b=4,

{a—Zb:G

>
Il
|
S
A/

a=2
b=-2,

y:_z’

(E._E
5 \4° 4

[X—y|=2

5.3 AN (B
R Z) (4x;4y)=(-5;3)

),(4x;4y)=(3;—5)

{x2+y2=2Uy+2)

X+Yy=06;

Lol gde:

{2x3+3x2—36x—69=0

-1<x<2

y(x-2)=6
y+y(x-3)*

303mgom X+Y, o9

log, x—log, y=0
X-5y* +4=

303mgmm X+Y, o9

{9*:725+2y

0;

254 2%% _3* =0
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208.

209.

210.

211.

212.

213.

g030gmm Xy bsd@sgero, oy

|

y+3=+/4x% +20x + 25

X-y+7=0;

go3mgmm 2° -y, oy

7-2°+6y=2
21 _3y =43

303mgmm 3X+6Yy, oy

25" 4+ 5=
2x-8y+10

6-5"

54

3X+6y-13;

X—4y -1

3030300 X*+Y°, o9

V16-8x+x* +y=4,

|

y

- 3X=-6;

3030300 X2 =Y, 0%y

|y —4l=44-(x=3)7,
|y —4l=1-(x~6)

303mgmo 3y — X -0l db0odgbganmds, mey:

|

|

2

2X—y +\/1—3y 10

1-3y \2x-y 3

X+y=4

xy <1.

2X—y
# S -
30dgo0 ,/1_3y

3obGmMagdowsb:

t, 3530b dmzgdygero LolBdol domggero
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t+—=%§, 3t -10t +3=0,
I 2X_y_1
1-3y 9 [18x-6y=1
2X+y=4, {2x+y=4
xy <1 xy <1

— oM LOymegds, g.o. (2;) >0 0dbgds  Lolbi@gdol

>dmbobligbo;

I (2x-y
1-3y
2x+y=4
Xy <1,

SdM050,
y

X=—"
10

2X+26y=9
-2x—-y=-4
Xy <1,

19

5

214. godmgmm 7y 14X, oy

215. godmgmo 7X

<1-

Xx+y=1

_y’ mo(j

37

\/1—2y s
X —3y

X—-y<0,5;

19
X==
10
1 19 1 19
y=—- — —-=—=<
5 10 5 50
Xy <1,
-13;
x-=3y _17
1-2y 4



\/2x+y+ 3x-2 26
3x-2 \2x+y 5
y —3x=06;

xy > 0;

216. sdegblbom LoliGgdgdo:
>) godmgmm 4X -3y, m9
2°.3V =972
X-y+3=0,

d) godmgmm X—3Y, oy
\36-12y +y* +8=x
2y —x=4,

3) 803m3gmm X+Yy, 0y
JI-6y+y? +7=x
4y —x =5,

©) godmgmm Xy, oy
V36-12x+x* —y=9
2X—y=3,

9) 303mgmn Xy, 0y

{4I095x+3log1 y=17

3

5log; x —3log; y =19,
3) godmgmm  SinX, m9

y-x="2
2

3cosy+7sinx=3;

38



217. 53egblbom LoliBgdgdo (3obybgdols aomgdy):
o) godmgmm siny, o<y
3

X+y=—
y 2

7CoSX+3siny =2,

d) godmgmom COSY, 09

x—y—§z
2

4cosy +6sinx =1,

3) g03tmgmm COSY, my

x—y—z
2
3cosy +7sinx=8.
X y+7Z
= ~ T
4 2 x_y+E

3cosy + 73in(y + %) =8, |3cosy+7cosy=8, cosy=0,.8;

©) go3mgmm X—Y, m9
7log, x—2log, y=-29

3

3log; x+2log, y =17;
9) 303MgOm %(X—i— y), o9

4log, x—5log, y=2
—3log, x+5log, y=1,

3) go3mgmm X+2y, o

9"y =27
63y+2x+2 =1

39



b) godmgmm 3X-2Yy, oy

5.3 —4y=-1
{3*” +8y =41
218. godmgmm X°y? 6sd@sgmo, m9:
xy+7x=
y+5

—_— 3_
0’5|og325X—X81=2_ l0gy(2—Xx);
y+3

+2

219. 53mgblibom aob@magdoms Loli@gds:
log, log, (x* —2xy +2y?) =1
103196y = 250,

# 20300303900l dggyom dJogomgdm:
x> —2xy +2y? =25

, X—y=4 y=x-4
10 =250, x> —2xy +2y? =25 |[x* -8x+7=0;
Xy
x=1 x=1 X=7 Xx=7
1) 2)
y=x-4, |ly=-3, (1-3); y=x-4, |ly=3, (7; 3).
220. go3mgmo max(x® —y?), ooy
x+y+1—1
y 2
(X+y)x_ 1
y 2
_ 1
X+y=a a+b== 1
2 b==-a
# X
Z =h, ,
y ab=-=, 2a°—a-1=0,

40



_ 1 a,=1
8 = 2 b__l
b, =1, 27 9
X+y=—= x=—l
b X i 1.1
4 4 4

1Y 1Y
) xX*-y*=|-=| -|=-=]| =0,
)y ( 4j ( 4J
2) X*—y?*=(-1)?-2*=-3,
max(x® — y?) =0.
221. sdmgblbom Loli@Ggds:
lg(3/*"Y —24W)—2='§{T16—,/x+0.25y lg4

X>+x+y=T.

§ 5. 9@mmdsns LoliEgdgdo

f(x)<0

222. sdmgblbom LoliGgde: {
g(f(x))<0,

bowo f(X)=x"—2x,
g(x)=x-3.

0<x<2
x> —2x<0 X(x—2)<0
# x<-1
x> —2x—-3<0 |(x+1)(x-3)<0, (>3 x€[0; 2];
>
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223. 5degblbom LoliGgds:
13-12x

+6x>5+4
2

3x+4 1
>_

4
224. 53mgblbom gBmermdsms LolGgds s godmgmm goowglio

X.
(X_3)+E,

dogeno sdmbsbligbo:

2Xx-5 2-x
>—+1
2 2
3x—2 4x x-1
+3>—=—-—"
3 2
2X—=5>2-x+2 3x>9 X>3
6(3x—2)+90>40x —15(x—-1), |7x<63, |x<9, 3<x<9

yowglbo dongemo Goibgos 8.
225. 5dmgblbom m@dogo gBmermds: —3<2+15Xx<-2,5;

226. godmgmm 3X-0l Lobwg®gdo, my:

VX-2<X
X?-5x+6<0;
|1-3x|<1+x

X2 —4x<0 1)01)(?){]801) ‘ﬂa(go(ﬁabo 800{]9‘\“0

227. 303mgmm {

5dmboblgbo;
L g
228. 30303mm 16 Lol@gdol 9dizodglo dmgeno
|/5x —1]=~/5x -1
Sdmbabligbo;
229. 5dmgbliboo Lol gds:

x—ZSE

2x 3
log,(x—-1) <log,(2x —1);
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230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

g03mgmo 03 dgomgeols Loa®dg, ®mdgaoi  [o@dma-

X +5x-14
3960L x+3  Lolagdol odmbsbligbls;
x+2<0

| X-2[>3x+4

) 12<0 LobEBgdol 5dmboblibols yowglo
X"+ X—- <

303MgeIm {
®oibgo;
go3mgmo ol geowpgbo  dmgero  Goibgo,  @mIganoi
53904mxzoamgol Loli@gdsl:

1-6°2>0

X2 —4x -5<0;
Gogbbboo bobpgdor 41 XIS
>dm >0 Lo o

3 6 [X+2]>x-3;

30303mm 03 dgoggool bog@ddg Gmdgadosi bOY©gds
Lol gds:

log,(2x—4)<1

{xz —4x-5<0;
sdmgblibsm Lol@gds:

>(2
()
3
log,(x—-2)<2;
N2X—4>~X-3

03093090 Loli®qdols 09l ©> MIz2009ls
309Mg {X2—2X—48<0 69 JROWIL QS Jo30Mg

doga 53mbsbligbms xodo;
sdmgblbsm Loli@gds:

10x—x*>>0
X—=7 <
(x—8)?
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238. g03mgmm

1 2
<

X—-5 2x+3
x?+x-12<0

LobEgdol 5dmbsblibol Ywoglo Jmgao @Gobgo;
239. 303mgmm

[3x=1|—|x+2<2
| x=1]>-1
YBO@mdols Jngeo s3mbsblbms Lod®sgag;

VX2 +x-12<x
240. go3mgmn Lob@gdols dod@og sdmbsblbms
4— X <~/X* —2X
Lod@osgany;
241. 5degblbom LoliGgds:
2x+3-x%>0
x> —8x+15<0;
242. sdmgblbom LoliGgdgdo:
1
2X+2 > l X X— 2 > 0
o) 4 d) <1-3x
log, 3—4>—4log,X, log,v20—-x>1,
log ;5 (X* +4x+11- 43)<2
x? +5x <0,
Ny 1 1 -
wg_l log,x log, x-1
©) 4—x )
x> —2x-15<0, (X—EJ(X—3)SO,
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243.

244.

245.

246.

247.

3 1 x+1

X2 +2x*=x-2>0 St
391
>1, log, (log. x) >0,
x_3 g%( Os ) >
| log,, (x* +1) < log,,(2x - 5)
o
x? —3x-10<0;

f(2+g9(xX)-(g@-f(x))<0
x? —5x—-14<0

f(X)=x+4, g(x)=x>.

sdmgbobosm { , bowos

. {2+g(x)+4—(1— f(x))? <0 {6+ g(x)—(@- f(x))?<0

x? —5x —14<0, —2<x<7,
1
2 2 Xz=
X“+6—-(x+3)° <0 2
—-2<x<7,

—-2<x<7, XEB; 7};

39(¢(x)) - 29(9(x)) <5

, Loo(s
x?-5x—-6<0 R°G

sdmgblbom Lol gds: {

g(xX)=x-2, o(X)=2+X;
a(b(x))—b(a(x))<3
x* +x-12<0
a(x)=2-4x, b(x)=x*-1;

A(B(x))—-2B(A(x)) <3
303MgeIm

| x=1|>2x
Sdmboblibol ywowglo dmgaeno Goibgo;

sdmgblbsm Loli@gds: { , Losgs

YHO@mdsns  Loli@gdols

303Mgm” X—_:13<—7 s log,(x+4)<log,(1-Xx) gEmwem-
X_
bg60L  5dmbablbms  gog@mosbgdols  gwowglo  dmgano
®oibgo;
45



248. 303c3mm

g(f(x))-3x<0
LobEgdol 5dmbobligbo, Lowsi f(X)=2x-1, g(x)=1-x*;
249. godegom Yy =v2x-x" s Y =0(@(X)) -5¢(g(x)) gabi-

{f(g(x))—2g(f(x))30

3osms  2oblobmg@ols sOgms  msbsgggms, oy g(X)=g,
X

o(X)=2x-4.
# dgmeg 9bJ3ools Ladmamm Labgs:
yzi—@+20;
X—2 X

>do@mad dgagodenos ©ogfg@mm:
2x—x2>0 X(x=2)>0 [0<x<2
{x;to, X#2, {x;to, X#2, {x;to, x#2, xe(0;2);
250. go3mgmo:
{2 f(o(x)) —3o(f (X)) <2x,
() +o(f(x))=-2
Lob@gdol s53mboblgbols yowgl s ¥dzodgl @oibgms
xod0, Lowsg F(X)=x> =X, o(X)=1-X.
# 535d3b
2[@-x)* = (1-x)]-3[1— (x> —x)] < 2x
{1— X+1—-(x*=x)>-2,

5x2 —7x—-3<0
x*—4<0,
7 — \/10 <x <7+\/109
T 10
Cpexen [ 7=+109 7+ V109 |
10 10
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251.

252.

253.

254.

255.

Moo, 93300l s Yoyl dbodgbganmdsms  xodo
0dbgds 14.

303mgmm 0d Lod®sganol Log@dg (dgoggools Log@ddg ob
‘dgogggdol bog@dgms xsd0), Gmdgemoi [omdmowagbls
‘d9degao Lob@gdol 5dmbobligbl:

{\/W <3

f(9(x)) —o(x) <0,

bowo F(X)=3x—x*, g(X)=4+X;

godmgmo  y=1(x)-39(f(x)) ws> y=x-1(g(x)) ggbao-

900l 25bLob@g®ol s@gms mobsyggms, my f(X)=L,

x-1
g(X)=+/x+2;

A 5ol y=f(g(X))—m 96300l goblisb-

3ol oGy, Lowss f)=vx, g(x)=2-x. g03mgmn A

Lod@ogmobs s Y =v—X>+6X—8 ¢g96J300L aoblsbwgcols
SOJNS 0565 3g9ms;

X+1S2 IBMEMmbol  sdmboblbms  Loddogang  go0o3339-
X

omon  F(g(X))-59(X) <0  9gEmemdols sImbosblbms  Lod-

@ogeglosh, Lopsg f(X)=x>=3, g(X)=2X ©s godmgmm

dowgdyeo Lod®sgamols yowgbo dngano Goibgo;
sdmgblibsm gAmermdsms LoliGgds:

{\/xz—Zx <3

log, (x* - 2x) > log, X;
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256.

257.

258.

259.

260.

godmgmo  f(g(x)) o y=log, 396J(30900L

4x — x3
1

N2 X

25bLobegmols  sGgms  mobsgggms, oy f(X)=

g(x) = X" +x;

303Mgm” arccos? s arcsinf(g(x)) 9ybjaogdols
+ X

3oblbobeg@ols  s@gms  mobogggmols  9dzodgbo  dmgeno
1
®oibgo, oy f(X)=—, X)= X%+ X;
3bgo, oy f(x) T g(x)

303300

{g(f(X))— f(g(x))=2

g(f(x))<8
LobEgdol sdmbobligbo, oy f(X)=%>, g(X)=x-1;
303MgeIm y=|og2$+logz(a(x)+l) 396J300L  2obLo%b-
©300L oMol mobogggms  a(b(x))—b(a(x))>0 g@memdols
53m6blbms  LodBogaglmsb, me a(x)=x* -2, b(x)=x+2

©s  535980JloGmn  Jowgdgao  Lodd@sgeols  9dzodglo
bodg@omydo Moibgo.
sdmgblbosm f(3—|X[)=09(2—X) aob@mengds, my

3-2X%, x>1,
f(x)= )
X+2, x<1, g(X)=x"-3x-1.
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(LA 9 ((8); (&Dy b) (=2:3), (=32), (=1:5), (=51); o) (4s=1);
0) (=10;11), (10;11); 3) (3sLegbols aomgdg). 203. 12. 204. . 205 3.
206. 2. 207. 5. 208. 6. 209. 17. 210. 3. 211. 36. 212. 21. 214. -2,75.
215. 14. 216. &) —7; 3) —10; 2) 10. ©) 54; 9) 02. 3) 0,3. 218. 2500.
221. (1;5), (2;1).

§ 5 y@m@mdsmns LobEgdgdo

223 EE . 225 —E;— . 226. [6:9]. 227. 0. 228. 0. 229. (1;6].
3115 3

230. 4. 231. —%. 232. 0. 233. Eoo] 234. 1%. 235. &. 236. 10.

237. [057). 238. 2. 239. {0;12}. 240. {3:5:7,11}. 241. {3}. 242. &) (1z0);
1 5

®) (12} ) 31k © @5); 9 {5;1); 9 (4] %) (12) o) (5;5),

244. [5; 6] 245. [—4;0]UE;3] 246. —2. 247. 2. 248. B;‘”g/l—o}

251. 5. 252. [—2;—1)U(—1;%}U(l;oo). 253. {2}. 254. —3; 255. (3;).

256. (0; 1). 257. —1. 258. 2<x<3. 259. 2. 260. {~2; —1; 0; 2/2}.
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§ L g9bdgogoo
§ 2. gobBmengdgdo

§ 3. gBmeEmdgdo
§ 4. 3ob@mengdoms Lol gdgdo

§ 5. g@m@mdsms Lol gdgodo
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